
Glazbena škola u Varaždinu proslavila 190. obljetnicu 

 

Povodom 190 – te obljetnice djelovanja, Glazbena škola u Varaždinu priredila je svečani 

koncert simfonijskog orkestra i zbora Glazbene škole Ravensburg iz Njemačke. To je 

središnji dio proslave 190. godina Varaždinske glazbene škole. Proslava održava pod visokim 

pokroviteljstvom predsjednice Kolinde Grabar Kitarović tijekom cijele godine, a  koncert je 

održan na varaždinskom Korzu. 

 

Riječ je o izvedbi koncerta The Genesis suite britanskog kompozitora Tolge Kashifa, a 

dirigent je Harald Hebner. Koncert je premijerno izveden u Londonu prije osam godina. 

Glavnu ulogu imali su učenici Glazbene škole u Varaždinu i Glazbene škole u Ravensburgu 

kojima to nije bilo prvo zajedničko izvođenje Kashifove kompozicije jer su istu kompoziciju 

izveli pred četiri dana u Ravensburgu. The Genesis suite djelo je inspirirano je planetarno 

popularnim bendom The Genesis, a sastoji se od sedam stavaka.  

Koncert su pohodili mnogi građani, kao i ministrica znanosti i obrazovanja Blaženka Divjak, 

izaslanik predsjednika Vlade Republike Hrvatske saborski zastupnik Anđelko Stričak, 

saborski zastupnik Mario Habek, župan Radimir Čačić, predsjednik županijske skupštine 

Varaždinske županije Alen Runac, gradonačelnik Ivan Čehok, a prepuni Korzo tako je još 

jednom potvrdio koliko Varaždinci vole umjetnost. 

U pozdravnom govoru saborski zastupnik Anđelko Stričak je naglasio da Vlada i resorna 

ministarstva pružaju snažnu potporu kulturi Varaždinske županije i grada Varaždina, te da 

postoji čitav niz projekata u kulturi koji su dobili ili će dobiti podršku Vlade i ministarstva 

kulture.  

- Ruža Pospiš Baldani, Nada Putar Gold, Lana Kos, Tomislav Mužek i brojni drugi priznati  

glazbeni umjetnici, svi su oni dokaz da imamo jednu od najpoznatijih, najpriznatijih i 

nacjenjenijih glazbenih ustanova u Hrvatskoj koja je zauzela snažnu poziciju na kulturnoj i 

obrazovnoj karti Europe. Stoga me raduje da mogu u ime predsjednika Vlade RH gospodina 

Andreja Plenkovića, kao i u svoje osobno, čestitati svim profesorima, ravnatelju i učenicima, 

kako bivšim, tako i sadašnjim slavljeničku im obljetnicu i poželjeti puno uspjeha i novih 

priznanja.  Na mladima svijet ostaje, a na nama je da im osiguramo uvjete za obrazovanje i 



rad kako bi nam bili na ponos, kao što nam je na ponos i ovo partnerstvo i suradnja glazbenih 

škola- zaključio je Stričak. 

 

 



 

 



 

 



 

 

 

 


